

ИНФОРМАЦИЯ

о совместном заседании организационного комитета по подготовке и проведению празднования 100-летия образования ТАССР, организационного комитета по подготовке и проведению в 2021 году в Республике Татарстан Года родных языков и народного единства, Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям

18 декабря 2020 г. в Представительском корпусе Казанского Кремля состоялось совместное заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 100-летия образования ТАССР, организационного комитета по подготовке и проведению в 2021 г. в Республике Татарстан Года родных языков и народного единства и Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям.

В рамках повестки дня заседания рассмотрены вопросы **об итогах празднования 100-летия образования Татарской АССР и проведении Года родных языков и народного единства.**

В заседании приняли участие руководители республиканских министерств и ведомств, органов федеральной исполнительной власти по РТ, депутаты Государственного Совета РТ, лидеры общественных национально-культурных и религиозных организаций, представители экспертного сообщества, средств массовой информации.

Кроме того, в заседании в режиме видеоконференции на местах принимали участие: главы муниципальных районов и городских округов РТ, их заместители, ответственные за сферу этноконфессиональных отношений, руководители отделов (управлений) образования, культуры, по связям со общественностью и СМИ, директора муниципальных домов дружбы, руководители представительств Ассамблеи народов Татарстана, национально-культурных и религиозных организаций и др.

В заседании также приняли участие заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО **И.В. Паньшин**, заместитель руководителя Федерального агентства по делам национальностей **М.Н. Мишин** и председатель Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений **В.Ю. Зорин**.

К заседанию подготовлен **фильм (7 мин.), информационно-аналитический и презентационный материал:** фотоальбом и информация об итогах празднования 100-летия ТАССР, брошюры об актуальных вопросах этнокультурного развития и языковой политики в РТ, **проект республиканского плана основных мероприятий** по проведению в 2021 г. в Республике Татарстан Года родных языков и народного единства и **специальный выпуск журнала «Наш дом – Татарстан».**

С основным докладом об итогах празднования 100-летия образования Татарской АССР выступил заместитель Премьер-министра РТ **В.Г. Шайхразиев**. О работе по этнокультурному развитию и языковой политике в РТ и проведении Года родных языков и народного единства проинформировали министр образования и науки РТ **И.Г. Хадиуллин** и министр культуры РТ **И.Х. Аюпова**. Также выступили председатель Комиссии Общественной палаты РТ по межэтническим и межконфессиональным отношениям **А.Г. Большаков** и председатель Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений **В.Ю. Зорин**.